
  

PALLAVOLO 
COMUNICATO UFFICIALE N° 2 DEL 23 ottobre 2024 
Presidente: Angelo Gallo 
 
MODALITA’ PARTICOLARI DI LETTURA DELLE SIGLE SUL COMUNICATO 
Con la lettera “K” viene indicata la squalifica aggravata di una giornata nel caso in cui il provvedimento sia a 
carico del capitano della squadra (art. 2 comma 4 del Regolamento di Giustizia)  

 

PROVVEDIMENTI CAMPIONATO PROVINCIALE 

 

Open A2 

Ammonizioni a carico delle società 

SL QUARTO84 POP-UP: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del Dirigente Responsabile (gara 
2024320CA0201) 

 
  

Under 19 

Ammonizioni a carico delle società 

VISCONTINI GIALLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024358BA0202) 

 
  

Juniores 

Ammonizioni a carico delle società 

FRECCIA AZZURRA 1945: CON DIFFIDA per discordanza tra i dati anagrafici del documento di identità e tessera CSI (gara 
2024308CA0203) 

 
  

Allieve 

Ammonizioni a carico delle società 

GAREGNANO 1976: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024309CA0205) 

 
  

Under 15 

Ammonizioni a carico delle società 

BAITA: CON DIFFIDA per impiego irregolare di tesserati - assistente allenatore non qualificato per svolgere la seguente mansione 
(gara 2024312DA0205) 

 
  

Ragazze 

Ammonizioni a carico delle società 

ASCOT TRIANTE: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024310BA0203) 
OSG 2001: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024310EA0204) 



  

Under 13 

Ammonizioni a carico delle società 

FRECCIA AZZURRA 1945: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024332DA0202) 
GENITORI SCUOLE U13: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332DA0203) 
KENNEDY: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024332BA0204) 
POSL: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024332BA0202) 
RONDINELLA: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024332CA0204) 
S.R.V. MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024332DA0201) 

 
  

Under 12 

Ammonizioni a carico delle società 

AURORA MILANO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024311EA0203) 
ORATORI LEGNANO CENTRO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024311BA0102) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024311EA0202) 
PCG BRESSO: CON DIFFIDA (1ª recidiva) per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024311DA0201) 
S.GIOVANNI BOSCO VIGNATE: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 
2024311CA0203) 
S.GIOVANNI XXIII BUSSERO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 
2024311CA0101) 
SAMZ MILANO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024311FA0201) 
SG PACE POLISPORTIVA SGP: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 
2024311EA0201) 

 
  

Under 11 

Delibera gara: 2024333AA0203 : COPRENO P.C.G. - VIRTUS BOVISIO  

Accertato d’ufficio che la società VIRTUS BOVISIO ha violato quanto previsto dall’articolo 41 del Regolamento Norme Generali 
consentendo al giocatore sig. MAGGIO STEFANO di prendere parte alla gara in posizione irregolare in quanto fuori dai limiti di 
età consentiti per la categoria 
SI DELIBERA 
1) di assegnare la perdita della gara alla società VIRTUS BOVISIO con il risultato tecnico convenzionale di 0 - 3 sulla base di 
quanto disposto dall’articolo 23.2 del Regolamento di Giustizia; 
2) di inibire sino al 18/11/2024 (1 mese) il Dirigente Responsabile della società VIRTUS BOVISIO sig. RICCI LAURA a svolgere 
qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI sulla base di quanto disposto dall’articolo 16 del Regolamento di Giustizia; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società VIRTUS BOVISIO sulla base di quanto disposto dall’articolo 21 del Regolamento 
di Giustizia; 
4) di assegnare 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal Campionato Provinciale sulla base di quanto disposto dall’articolo 31 del 
Regolamento di Giustizia. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla società VIRTUS BOVISIO risulta quindi essere di 
1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 23/10/2024 
  
 
 



  

Delibera gara: 2024333DA0204 : GBP - CASTERNO U11  

Accertato d’ufficio che la società GBP ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA ha violato le norme previste dai regolamenti 
consentendo al Dirigente Arbitro sig. SARMAN EMANUELE di dirigere la gara in posizione irregolare in quanto non tesserato 
SI DELIBERA 
ai sensi e per gli effetti del combinato disposto dagli articoli 28 e 35 del Regolamento Norme Generali, 17, 21, 22 e 23.4 del 
Regolamento di Giustizia 
1) di assegnare la perdita della gara alla squadra GBP ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA con il risultato tecnico 
convenzionale di 0 - 3 
2) di inibire sino al 19/11/2024 (1 mese) il Presidente della società GBP ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA sig. CROCI 
GIANPAOLO BENVENUTO a svolgere qualsiasi attività sportiva nell’ambito del CSI; 
3) di irrogare un’ammenda di 70 euro alla società GBP ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA; 
4) di assegnare alla squadra GBP ASSOCIAZIONE SPORTIVA DILETTANTISTICA 1 penalità utile ai fini dell’esclusione dal 
Campionato Provinciale. Il saldo totale aggiornato delle penalità maturate dalla squadra GBP risulta quindi essere di 1 penalità. 
Delibera affissa all’Albo in data 23/10/2024 
  

Ammonizioni a carico delle società 

FORTES: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024333DA0201) 
OSG 2001: per distinta non regolamentare - mancata indicazione documento di identità (gara 2024333CA0204) 
PRECOTTO: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024333CA0204) 
S.LUIGI BRUZZANO SLB: per distinta non regolamentare - mancata indicazione Dirigente Arbitro Società (gara 2024333CA0202) 
TNT PRATO ROSSA: per distinta non regolamentare - mancanza della firma del capitano (gara 2024333CA0202) 
  

Ammende a carico delle società 

NABOR: 40 euro per disattenzione alle norme relative all'addetto DAE - mancanza firma (gara 2024333DA0202) 

 
  

Under 10 

Ammonizioni a carico delle società 

PAINA 2004: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024336AA0201) 
POLIS SGP II SEREGNO: CON DIFFIDA per mancato inoltro rapporto di gara da parte del Dirigente Arbitro (gara 2024336AA0202) 

 
  

Mista Ecc 

Penalizzazione atleti 

ASCOT TRIANTE NSC: RIA DONATA MARIA (gara 2024316AA0201) 
  

Penalizzazione dirigenti 

ASCOT TRIANTE NSC: NITRO GIUSEPPE (gara 2024316AA0201) 
  

Ammonizioni a carico delle società 

MILLENNIUM BUG .ALPUB: CON DIFFIDA per ritardato inizio gara (gara 2024316AA0202) 

 
 


